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６月２０日（土）以降の部活動の活動指針等について

　深緑の候，皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より，本校の教育活動につきまして，ご理解とご協力をいただき，深く感謝申し上げます。また，新型コロナウイルス感染症拡大防止の取組につきましても，適切に対応していただき，厚くお礼申し上げます。
　さて，新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から中止しておりました練習試合等の校外での部活動を６月２０日（土）から再開いたします。しかし，新型コロナウイルス感染症拡大及び熱中症，けが等を防止するために，本校では当面の間，次の活動指針に基づいて活動していきますので，ご了解・ご協力くださるよう，よろしくお願いいたします。
　なお，すべての部活動が校外での活動を行うとは限りませんので，活動日程については，必ず各部で配付している活動予定表で確認してください。

記

◎　活動指針
　〇　発熱や咳等の風邪症状がある生徒は参加させない。
　〇　練習試合・合同練習の参加校は最大３校までとする。
　〇　時間は１日につき最長４時間までとする。準備・片付け等でこれを超える場合は，最少人数で行う。
　〇　参加人数は最少人数とする。
　〇　試合をしていない生徒は，必ずマスクを着用する。
　〇　移動に貸し切りバスを使用しない。
　〇　練習試合・合同練習の相手及び場所は，備南東地区内（倉敷市・総社市・早島町）に限る。
　※　活動指針について，特別の大会への参加等でこれに当てはまらない場合は，校長の許可を必要とする。

◎　保護者の方へのお願い
　〇　朝，必ず検温を行い，発熱がある場合は参加させないようしてください。
　〇　観覧する場合は，必ずマスクを着用して，ソーシャルディスタンス（２ｍ以上）をとるようにお願いいたします。
　○　３密状態を防ぐために，グラウンドや体育館への入場・観覧をお断りしたり，観覧場所を制限したりすることがあります。
