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いよいよ夏休み！
暑い日が続いた１学期でしたが、明日から子どもたちが楽しみにしている夏季休業日が始まります。コロナ対策でまだまだ従来通りとはいかないこともありましたが、少しずつ本来の活動ができるようになり、子どもたちは、学習や活動に落ち着いて取り組んでいました。どの学年の子どもたちも４月からの様々な学習や体験を通して、たくましく成長したように思います。これも、ご家庭での見守りやご協力のおかげだと思います。ありがとうございました。夏休みには、ご家族で色々な経験や思い出を重ね、安全で楽しいお休みをお過ごしください。なお、夏休みのくらしや課題などについては、別紙でお知らせしていますので、お子様と一緒にご確認ください。また、今日の終業式では、子どもたちに２つの事を話しています。「夏休みだからできることに挑戦しよう。」「自分の命を大切に、安全で健康に過ごそう。」です。ご家庭でも夏休みの過ごし方について話題にしてみてください。
毎年、夏休み明けには、子どもたちは心身ともに一回りたくましくなって学校に戻ってきてくれます。今年も、８月２５日（木）には、そんな子どもたちの姿と思い出話を楽しみにしています。
　学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の充実に生かしていきたいと思います。なお、全体の集計結果については、９月の学校だよりでお知らせいたします。
今年度の本校の重点目標「あいさつ・なかま・はたらく」についても、一人一人が自分らしく前向きに取り組んでいます。１学期にあったいくつかのエピソードを紹介します。
　
【防犯訓練・防犯教室】
【５０周年記念児童理科教室】
クイズ
【１学期】
【心のアンケート】
【着衣泳】

地域の方から「子どもたちが、朝丁寧にあいさつをしてくれて、元気がもらえています。」「優しい子どもたちが、たくさんいますね。という嬉しいお声を掛けていただきました。


なかま班掃除で、高学年の児童が優しく低学年の児童に掃除の仕方を教え、一緒に床をきれいにしてくれていました。


朝から野菜を植えた畑に水やりをしたり草抜きをしたりして、大事に世話をしてくれている姿をたくさん見ます。「タマネギの根っこを初めて見たよ。」「オクラが逆さに生えたよ。」など新しい発見もあったようです。








